

惨! 男童倒在搅拌车轮下

9月4日中午,常州市武进区东青镇发生一起惨烈车祸,一名10岁男童在过马路时被飞驰而过的混凝土搅拌车撞倒,头部受重创,送医院不治身亡。目前,搅拌车肇事司机已被警方拘留,车祸详细情况仍在调查中。

现场: 两摊黑色血迹格外刺眼

车祸发生在东青镇青松西路上。昨日上午10时,记者在车祸现场看到,虽然事故已经过去两天,但是地上残留的一段20多米长的刹车印依然清晰可见。在长长的刹车印旁边,散布着五六处斑斑血迹。经过来往车辆碾轧,有两摊黑色的血迹留有轮胎印,显得格外刺眼。

“真是太惨了,当时我跑出去看到车轮下轧着一个小男孩。”目击者江女士回忆,9月4日中午12点30分左右,她正在店里干活,突然听到外面一阵尖叫。江女士心想肯定出事了,便放下手中的活,跑出屋外察看。只见一辆白色的混凝土搅拌车斜在路上,前车轮下面还轧着一个男孩,并且不断有鲜血从车轮处流出来。在不远处,一位70多岁的老太太坐在地上,拼命哭喊着快救救孩子。“我吓了一跳,赶紧跑回屋里拨打110报警。”江女士说。

据另一位目击者陈师傅说,老太太是男孩的外婆。车祸发生前,小男孩走在前面,老太太走在后面,准备由东向西过马路。小男孩快走到马路对面时,一辆混凝土搅拌车从北边驶来,车头突然撞上了小男孩。

记者在采访时,不断有附近村民反映,这条路上发生这样的惨剧并非偶然。“每天都有很多渣土车、搅拌车从这经过,全是重型车辆,速度很快。”村民说,“这条路上没有红绿灯,也没有减速带。道路两边是村庄,我们每次过马路都要提心吊胆”。

家人: 去阿姨家的路上遭遇不幸

昨日上午,记者前往出事男孩的家。“可怜啊,小男孩才10岁,经常看到他在楼下玩滑板。”一位住在6楼的邻居说,出事男孩名叫航航,住在这里已经六七年了,父亲是溧阳人,母亲是安徽人,都在常州工作。“小孩平时话不多,老老实实的,长得蛮可爱,怎么说就没就没了。”

说到这里,邻居眼睛红红的。

记者在楼下见到了男孩的家人,他们刚从医院回来。小男孩的母亲一边哭着,一边被人搀扶着从车里出来,父亲脸色憔悴,双眼布满血丝,眼眶里含着泪水。小男孩的父亲陆先生介绍,航航今年刚升小学4年级。9月4日吃过午饭后,航航随外婆一起去东青的阿姨家,从公交车下来,由东向西过马路。没想到快走到马路对面时,惨剧就发生了。肇事搅拌车是连云港牌照,司机姓石,事故发生后已经被警方拘留。

在航航房间里,记者看到写字台上放着一只新书包,里面整齐地摆着小学四年级课本。在每本课本封面上,都有航航生前亲手写的工整的名字。在紧靠写字台的墙上,贴有一张世界地图。父亲陆先生含着泪对记者介绍,航航平时喜欢看世界地图,尤其对各国国旗非常感兴趣。“他(航航)喜欢站在小板凳上,小小的身体趴在地图上,用小手指着不认识的国旗问我。”

学校: 孩子懂事乖巧,学习认真努力

“妈妈是你让我活在这个美丽的世界里,妈妈我很感谢你。”在航航生前的学校,记者在感恩卡上看到他用稚嫩的笔记录下对父母和老师的感激,对生活的热爱。“孩子,有一段时间,妈妈看你学习成绩直线上升,我很高兴,希望以后一直保持这样的态度,妈妈就觉得干什么都不累了。”在另一页家长留言栏,从朴素的话语中,记者深深地感受到,航航母亲对儿子的希望。

教过航航的钱老师向记者介绍,航航懂事乖巧,成绩在班里属于中上水平,学习认真努力,非常有上进心。“我是今天上午才接到消息的,到现在心里还很难受。”航航的现任班主任蒋老师说,9月6日早晨,她接到航航家长的短信,才得知孩子遭遇不幸的噩耗。

昨日下午,记者从武进警方了解到,肇事混凝土搅拌车司机已经被拘留,目前,事故正在进一步调查处理中。 姚斌



孩子的感恩卡上,写着对妈妈的爱 姚斌 摄

记者手记

一个幼小的生命,一个幸福的家庭,都被这场惨烈的车祸吞噬。回想事故现场一摊摊血迹,看到航航的感恩留言……让记者心情久久不能平静,内心不断地反问自己,工程车事故频发,是什么原因管不住这些脱缰野马?是相关部门的监管缺失?还是对司机、孩子的交通安全宣传不够?我想,答案都不是。渣土车GPS定位,工程车车牌放大,车辆限速装置,这些都是相关部门采取的

监控措施。每年假期前后的交通安全进校园,每月对工程车驾驶员的集中教育,是相关部门对司机和孩子的警示教育。

再先进的监管措施,再全面的安全宣传,也要企业去认真落实,更要把着方向盘的工程车司机铭记心头。否则,所有的努力都是一纸空谈。安全才是盈利的长久之计,莫让脱缰野马成为吞噬生命的野兽,莫让工程车再次成为“惹祸车”。 姚斌

»相关新闻

货车与搅拌车相撞 一死三伤

9月5日10点40分,在武进湖滨路,一辆大货车与一辆搅拌车相撞,大货车驾驶员被抛出驾驶室当场身亡,另外三名乘客身受重伤。

当天,周先生和朋友开车回家,经过湖滨路与中央大道十字路口时正好目击了这一幕悲惨车祸。周先生说,当天上午10点40分左右,一辆大货车由北往南行驶到湖滨路与阳湖路口,这时一辆搅拌车迎面驶来,大货车避让不及,都互相打方向盘,但可能是两辆车的车速都太快了,紧急处置也没有办法让两辆车改变原来的行车轨迹,结果两车还是猛烈地撞到了一起,接着都翻倒在马路上,货车上的货物散落一地。“当时我吓得都把握不了方向了”,周先生说。随后他跟朋友赶紧下车,一边打电话报警,一边试探着看看撞车中有没有伤者。

很快,车牌为京A45×××的搅拌车内的驾驶员自己踢开车窗,

从驾驶室里钻了出来。驾驶员似乎只是受了点轻伤,一爬出来就拿起电话,跟公司的领导说,“我出车祸了,跟车撞了!”

然而,那辆车牌为苏DEE9××的大货车的驾驶员张某当场死亡,而车上的另3名男子受伤,其中一人受重伤,至今仍在重症监护室抢救。大货车的一名受伤男子说,事发当天,张某从工地上运了一车冲臂前往宜兴,他们3名搬运工就坐在驾驶室里,车子突然遭遇猛烈冲撞,等醒过来时,人已躺在医院里了。

目击者说,因为湖滨路最近在修高架,好多路口都没有红绿灯,加之平时车流量不大,司机开得很快,不少车子都超速行驶,今年来,这条路上已发生了好几起重大事故。目前,搅拌车司机已被警方控制,事故原因尚在调查中。

(袁先生线索费 30元) 葛小林

»天气

太阳火辣 难见秋意

昨天一大早,龙城的太阳就火辣辣的灼人,“秋老虎”果然威力不小。在背阴处,微风吹过,还是能从风中扑捉到秋天的丝丝凉意。尤其是午后,阳光特别充足,气温也偏高,热浪继续考验着大家。

据气象部门预计,近期雷阵雨频繁,但气温居高不下,一直维持在32℃左右,市民暂时还感受不到秋天的凉爽。今天,常州地区局部有阵雨或雷雨,夜间转为多云,最高气温33℃,最低气温26℃,东南风3-4级。明天全市天气整体状况无太大变化,局部地区仍有雷阵雨,最高气温略有下降,在32℃左右,最低气温26℃,东南风3-4级。后天,白天无雨,以多云为主,夜间局部地区有阵雨,最高气温32℃,最低气温26℃,南风转东南风3-4级。 王玉

今明后天气

今天 雷阵雨转多云,26℃-33℃
东南风 3-4级

明天 雷阵雨转多云,26℃-32℃
东南风 3-4级

后天 多云转阵雨,26℃-32℃
南风转东南风 3-4级

»资讯

“专业找差团”拆除1000平方米广告牌

为迎接省运会,常州市成立了“专业找差团”,由市民找差向城管专业找差扩展,上周五,市容部门对找差团发现的新民里街景象进行了整治,拆除了135块共计1000余平方米有碍市容的广告牌。

金以珍 刘劲松

武进城管在重点区域设岗亭

武进区城管部门在各商业网点实施“点域式管理”,他们在商场外设立岗亭,商家发现周边秩序太混乱,只要打个电话,岗亭就会派出人员去整治。

有关人士表示,点域式管理的好处一是为消费者营造良好的购物秩序;二是,企业可委托本域岗亭办理占道许可、广告审批等审批手续,免去了企业奔波之苦,提升了商业环境和氛围。

徐兴磊 刘劲松

常州昨启动师德建设月活动

昨天下午,在第26个教师节即将来临之际,常州市教育系统正式启动了今年的师德建设月活动,第三届师德标兵先进事迹报告会也隆重举行。

第三个师德建设月活动主题“争当师德模范、树立师表形象”。另据相关人士介绍,今年上半年,经过基层推荐、群众投票、评委会审定等重重环节的筛选,常州市第三届师德标兵名单已出炉。

张敏

天宁区举办演出迎接第26个教师节

“亲爱的老师,祝您节日快乐!”随着舞台上学生们深情的呼喊,常州市天宁区庆祝第26个教师节文艺演出的序幕正式拉开了。

演出期间,天宁区的武春晓等10位师德标兵、20位优秀教育工作者受到了表彰;部分新教师代表郑重宣誓,他们承诺在今后的的工作中,将严格要求自己,早日成为一名品德高尚、业务精湛的光荣的人民教师。

张敏

常州首创“网络竞价会”

常州产交所省内首创“网络竞价会”,依托互联网电子竞价系统处置行政事业资产,有效解决资产标的交易价值低、处置效率慢、易发生串标等问题。

首先,“网络竞价会”可以简化处置环节。有关部门将新建会员数据库,会员可凭会员证自行查看标的,再通过互联网竞价系统参与竞拍,最后凭成交确认书自行交接。省去了组织竞买人现场看标的、缴纳保证金、举办拍卖会、办理交接等环节,节约大量人力,缩短了处置周期。其次,通过“网络竞价会”处置标的可随时在网上交易大厅竞价,并接受报价,处置效率将实现“质”的提升,由原来3-5天处置一个标的,变为3天内举办14场网络竞价会,最多半天完成6

场网上竞价。再者,“网络竞价会”可以提升交易安全性。通过引进CA认证系统,将解决竞买人身份确认问题,“网络竞价会”成为全国唯一采用该认证进行互联网竞价的产权交易机构。最后,还可促进资产保值增值。采用互联网电子竞价,可不受时间、空间的限制,实现自由竞买,特别是在竞买过程中屏幕上只显示竞买人编号,在保护竞买人隐私的同时,有效避免了竞买人之间合谋操纵交易,减少资产处置风险,促成充分竞价,有利于发现项目的市场价值,推动国有资产的保值增值。从已实施的14个项目情况看,通过利用该系统,项目首次成交率从原先的43%提高到现在的67%,溢价项目率达到50%。 财宣 王玉

常州站车票预售期改为7天

代售点、电话订票及自动售票机预售期仍是10天

昨日,记者从常州火车站了解到,沪宁高速铁路开通后,根据列车的运行和车站“一站两场”的旅客乘车情况,为了进一步方便旅客购票、乘车,更好地满足旅客需求,自9月10日零时起,火车站售票窗口预售票调整为7天(含当天),即9月10日只能购买到9月16日的车票,以此类推。

据车站工作人员介绍,此次车站窗口售票预售期调整,目的就是方便旅客就近订票和购票,减少旅客排队时间。此次调整仅限于火车站售票厅窗口(即南、北广场售票厅)的预售期,火车站指定的客票代售点(具体见车站公布)、95105105电话订票、车站北广场售票厅自动售票

机的预售期均保持10天不变(下午3点预售11天)。

车站工作人员提醒广大旅客:一是95105105电话订票目前暂不办理沪港列车和沪宁高速铁路运行的“G”字头动车组列车车票,但为了更好地方便旅客取票,95105105电话订票在火车站指定的客票代售点和车站售票窗口均可办理取票;二是自动售票机只能发售沪宁高速铁路运行的“G”字头动车组列车车票,以上两种方式均只能购买全票和儿童票。欢迎广大旅客通过客票代售点、电话订票、自动售票机购买车票,提前为出行做好准备。

杨欣 姚斌